A.H Tumames (Mockea, TBII). O6 acuMIOTOTUYECKUX PA3JIONKEHMUIX
OJIs1 9mcesl m-apudMeTUYeCKOro TPeyrojIbHUKA.

Paccmarpusaercs uncno C7 |, CTosIee Ha ImepecedeHnn n-ii CTpoku u k-ro cronbua
m-apudmernaeckoro Tpeyronbuauka [1]. [Ipomssomsinas GyHKIM 5TUX YUCEN MMEET BUL
(ere. [1], [2])

(m—1)n

A+z4---+2mHn = Z C’Z%kzk. (1)
k=0

B wactrOCTH, C’g’ k= CF (mpu m = 2). Teopus uncer C’:}%k HanboJsiee MOJIHO M37Ia-
raercs B [1], [2]. B [3] ormewaeTcs, 4To sBHas GOPMyiIa I STUX UHUCEN B yKa3aHHBIX
KHUT'aX OTCYyTCTBY€T, I BBIBOOUTCS TaKast (pOpMyJIa, NMeEIoIIasa JOCTATOYHO CJIOXKHBIN BUL
B TOM CMBICJIE, YTO BBEIYHMCIICHUS 110 Hell npu GOJIBbIINX 3HAYEHUSX I1apaMeTpoB n, k 3a-
TPyOHUTENbHBI. B paboTe, npencTaBiIeHHON TaHHBIM COOOIIIEHUEM, IOJIYYEHBI HEKOTOPLIE
acuMnToTHYECKMe pasyoxenus wucen CP, npu n,k — 0o u ¢ukcuposanHoM m € N,
m > 2.

YrBepxknenue 1. ITycmb § — cayuainad 6eAuuUNG, UMEOWAT PACNpedeseHue

1

m

P{{=j} = j=1,...,m—1.

Toeda Kymyasnmbl s CAYUAUHOY Beauuunbl £ 0NPedeadriomes U3 COOMHOWEHUT

m—1 B2
m =Ef{= ——, mp = Vu(mw*l), 2,41 =0,

2de B2, — wucaa Bepnwyaau, v =1,2,....
BamMeuanune 1. IlpuBeneHHbIE COOTHOIIEHUS IS KyMYJISSHTOB 3¢5 MOTYT OBITH
BBIBEIICHEI U3 PABEHCTBA,

m—1 s
InE(e*¢) = —— —2zf
()= ——=2+> =
s=2
cupasemyuBoro npu |z| < 27/m (em. 5, c. 42]).
YrBepxknaenue 2. Ilycmb &1, ...,En — HE3ABUCUMBLE CAYUATHBLE 6 EAUNUNHDL, UMEIO-

wue 0dunaroeoe pacnpedesenue, Co6NAAIOUEE C PACTIPEIEAEHUEM CAYUATHOT 6EAUUUHDL
&. Toeda

ITpu nucnonb30BaHUM PaBEHCTB (2) HOKA3aHO CIeAyolliee Y TBEePKICHNE.
Teopema 1. Ilycmb n — co, m = const € N, m = 2 u nycme k — co mak, umo
ke N,
1

n(m2 = 1)
kzg (m_l)n+;p\/n(m3) . |z| < C = const.

Tozda paswomepno ommocumeavrno x € [—C, C|

n n 6 z? lQQu(x) -1
- o[ Z} o B o), a0

mn(m2—1)

2de Q2. () — mexomopvie mHozouaenvt om T, v =1,2,....
Bameuanue 2. O6mmit Bun muorouwtenos Qs(z) ykasan B [4, c¢. 173, dopmy-
ma (1.14)]. Kosdpdurments MHOrOweHa Q5(2) 3aBUCAT OT KyMYJISHTOB 343, ..., X542 U



MuorowieHoB Yebwimesa—Opmura Hgyo(x),. .., H3s(x), s = 1,2,.... W3 coorHOmEHMIT
so,4+1 = 0 caenyer, uto Q2p—1(x) =0, v =1,2,.... Ilpu s =2
Q) (z* — 622 + 3)s4 (m? + 1)(z* — 622 + 3)
xr) = = — R
? 24522 20(m2 — 1)

NOCKOILKY 33 = D& = (m? — 1)/12, 34 = —(m* — 1)/120, Tax uro cymma B cKOGKax B
mpaBoit wacTu pasencTsa (3) mpu | = 1 pasma 1+ Q2(z)/n + O (n™2).

Teopema 2. Ilycmv m = const € N, m > 2, u nycmo n,k — oo max, wmo
O0<ap<a<sk/n<ar <m-—1, ag,ax1 — nocmogumvle.

To2da pasromepro omuocumenbro o € (g, o]

Pl 20))"™
ne= 2 LB (10 @),

2de z = zg — eJUHCTNEEHHBIT NOAOHCUMEALHBIT KOPEHD YPABHEHUTL Z;’ZOI (j — a)2? = 0;
P(z0) = (1 —20")/(1 — 20) npu 20 # 1 (@ = (m —1)/2 npu 29 = 1); o2 =
25 2((P(20) 7 1501 3 — 1)2) — ala — 1)) > 0.
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